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令和７年２月１７日（月曜日）午前１０時００分 開会 

 

〇海老澤忠議長 

皆さん、おはようございます。本日は公私ともにご多忙の中、令和７年第１回茨城県央環境衛

生組合議会定例会にご参集いただき誠にありがとうございます。また、先月実施しました本組合

議会行政視察につきましては、皆様方の多大なるご協力を賜り、当初の目的が無事達成できまし

たことに、この場をお借りいたしまして心よりお礼申し上げます。誠にありがとうございました。 

それでは会議を始めます。ただいまの出席議員は８名であります。定足数に達しておりますの

で、ただいまから、令和７年第１回茨城県央環境衛生組合議会定例会を開会します。本定例会の

議事日程につきましては、お手元にお配りしました日程表のとおり、進めて参りますのでよろし

くお願いします。なお、地方自治法第１２１条の規定により、本日の議会審議に必要な説明のた

め、正副管理者をはじめ関係職員の出席を求めております。 

 

◎日程第１ 議席の指定 

〇海老澤忠議長 

日程第１、「議席の指定」を行ないます。組合議員に当選された笠間市議会議員の議席は、会議

規則第４条第１項及び第２項の規定によって、１番 西山猛君、２番 大貫千尋君、３番 大関

久義君、４番 石﨑勝三君にそれぞれ指定します。 

 

◎日程第２ 会議録署名議員の指名 

〇海老澤忠議長 

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、会議規則第９９条の規定

によって、５番 佃敬子君、６番 美野田龍敬君を指名します。 

 

◎日程第３ 会期の決定 

〇海老澤忠議長 

日程第３、「会期の決定」を議題とします。お諮りします。本定例会の会期は、本日１日限りに

したいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、会期は、本日１日限りに決定しました。 

 

◎日程第４ 副議長の選挙 

〇海老澤忠議長 

日程第４、「副議長の選挙」を行ないます。お諮りします。選挙の方法については、地方自治法

第１１８条第２項の規定によって、指名推選にしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。お諮り



します。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、議長が指名することに決定しました。副議長に笠間市議会

議員の西山猛君を指名します。お諮りします。ただいま、指名しました西山猛君を副議長の当選

人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、西山猛君が副議長に当選されました。副議長に当選されま

した西山猛君が、議場におられます。会議規則第３２条第２項の規定によって、当選の告知をし

ます。ここで、当選された西山猛君から副議長当選のご挨拶をお願いします。 

 

◎副議長就任挨拶 

〇西山猛副議長 

はい、改めまして、皆様方のご推挙をいただきまして、副議長の任を務めることになりました

笠間市議会議員の西山でございます。引き続きよろしくお願いしたいと思います。議長の手足と

なり、組合議会が統一された議会として前に進めることを考えておりますので、皆さんのご協力

をよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

〇海老澤忠議長 

 よろしくお願いします。それではここで、暫時休憩します。 

 

―休憩 午前１０時５分から午前１１時００分まで― 

 

◎日程第５ 議案第１号の上程、説明、質疑、討論、採決 

〇海老澤忠議長 

それでは、休憩前に引き続き、本会議を開きます。日程第５、議案第１号「茨城県央環境衛生

組合新処理施設整備検討委員会条例の制定について」を議題といたします。本案について、管理

者より提案理由の説明を求めます。管理者、小林宣夫君。 

〇小林宣夫管理者 

 議案第１号、「茨城県央環境衛生組合新処理施設整備検討委員会条例の制定について」、提案理

由のご説明を申し上げます。本案は、地方自治法第１３８条の４第３項の規定に基づき、当組合

が設置する新処理施設整備検討委員会について、必要な事項を定める条例の制定であります。何

とぞよろしく、ご審議の上、ご承認賜りますようお願いいたします。 

〇海老澤忠議長 

ただいま、提案理由の説明が終わりました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

質疑なしと認め、これで質疑を終わります。これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 



〇海老澤忠議長 

討論なしと認め、これで討論を終わります。これより、議案第１号「茨城県央環境衛生組合新

処理施設整備検討委員会条例の制定について」を採決します。お諮りします。本案は、原案のと

おり、可決することにご異議ありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、議案第１号「茨城県央環境衛生組合新処理施設整備検討委

員会条例の制定について」は、原案のとおり可決することに決定しました。 

 

◎日程第６ 議案第２号の上程、説明、質疑、討論、採決 

〇海老澤忠議長 

続きまして、日程第６、議案第２号「茨城県央環境衛生組合が設置する一般廃棄物処理施設に

係る生活環境影響調査結果の縦覧等の手続に関する条例の制定について」を議題といたします。

本案について、管理者より提案理由の説明を求めます。管理者、小林宣夫君。 

〇小林宣夫管理者 

議案第２号、「茨城県央環境衛生組合が設置する一般廃棄物処理施設に係る生活環境影響調査結

果の縦覧等の手続に関する条例の制定について」、提案理由のご説明を申し上げます。本案は、廃

棄物の処理及び清掃に関する法律第９条の３第２項の規定に基づき、当組合が実施する生活環境

影響調査結果の縦覧等について、必要な事項を定める条例の制定であります。何とぞよろしく、

ご審議の上、ご承認賜りますようお願いいたします。 

〇海老澤忠議長 

ただいま、提案理由の説明が終わりました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

質疑なしと認め、これで質疑を終わります。これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

討論なしと認め、これで討論を終わります。これより、議案第２号「茨城県央環境衛生組合が

設置する一般廃棄物処理施設に係る生活環境影響調査結果の縦覧等の手続に関する条例の制定に

ついて」を採決します。お諮りします。本案は原案のとおり、可決することにご異議ありません

か。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、議案第２号「茨城県央環境衛生組合が設置する一般廃棄物

処理施設に係る生活環境調査結果の縦覧等の手続に関する条例の制定について」は、原案のとお

り可決することに決定しました。 

 

 

 



◎日程第７ 議案第３号の上程、説明、質疑、討論、採決 

〇海老澤忠議長 

続きまして、日程第７、議案第３号「令和７年度茨城県央環境衛生組合一般会計予算」を議題

といたします。本案について、管理者より提案理由の説明を求めます。管理者、小林宣夫君。 

〇小林宣夫管理者 

議案第３号、「令和７年度茨城県央環境衛生組合一般会計予算」について、提案理由のご説明を

申し上げます。本案は、令和７年度茨城県央環境衛生組合一般会計予算を調製し、地方自治法第

２１１条の規定に基づき、ご提案するものであります。その予算総額は、前年度当初予算額と比

較いたしまして、額にして４,１８１万円の増額、率にして５８％増の、歳入歳出それぞれ１億１,

３８４万円を計上しております。 

はじめに、主な歳入予算について、ご説明申し上げます。まず、構成２市町からの負担金につ

きましては、前年度比３４．８％増の９,７１１万４,０００円を計上いたしました。国庫支出金

につきましては、新処理施設整備に向けて実施する計画策定や各種調査にかかる循環型社会形成

推進交付金といたしまして、新たに、１,６７２万３,０００円を計上いたしました。 

 次に、主な歳出予算について、ご説明申し上げます。議会費につきましては、前年度比５．３％

増の１１７万６,０００円を計上いたしました。総務費につきましては、派遣職員１人が増加する

こと等に伴い給与等負担金の増額により、前年度比８．８％増の５,９４５万３,０００円を計上

いたしました。衛生費につきましては、新処理施設整備に向けて必要な計画策定や各種調査に要

する経費等の増額により、前年度比２３４．７％増の５,２７１万円を計上いたしました。何とぞ

よろしく、ご審議の上、ご承認賜りますようお願いいたします。 

〇海老澤忠議長 

ただいま、提案理由の説明が終わりました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

質疑なしと認め、これで質疑を終わります。これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

討論なしと認め、これで討論を終わります。これより、議案第３号「令和７年度茨城県央環境

衛生組合一般会計予算」を採決します。お諮りします。本案は、原案のとおり、可決することに

ご異議ありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、議案第３号「令和７年度茨城県央環境衛生組合一般会計予

算」は、原案のとおり可決することに決定しました。 

 

◎日程第８ 議案第４号の上程、説明、質疑、採決 

〇海老澤忠議長 

続きまして、日程第８、議案第４号「茨城県央環境衛生組合監査委員の選任につき同意を求め

ることについて」を議題といたします。この際、地方自治法第１１７条の規定により、議席番号



３番 大関久義君の退席を求めます。 

（大関久義議員 退席） 

〇海老澤忠議長 

本案について、管理者より提案理由の説明を求めます。管理者、小林宣夫君。 

〇小林宣夫管理者 

議案第４号「茨城県央環境衛生組合監査委員の選任につき同意を求めることについて」提案理

由のご説明を申し上げます。本案は、当組合規約第１１条に規定する監査委員について、笠間市

下郷４５５７番地９、大関久義議員を選任いたしたく、地方自治法第１９６条第１項の規定によ

り、議会の同意を求めるものでございます。何とぞよろしく、ご同意のほどお願いいたします。 

〇海老澤忠議長 

ただいま、提案理由の説明が終わりました。これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

質疑なしと認め、これで質疑を終わります。これより、議案第４号「茨城県央環境衛生組合監

査委員の選任につき同意を求めることについて」を採決します。お諮りします。本案は、これに

同意することにご異議ありませんか。 

（「なし」と言う人あり） 

〇海老澤忠議長 

異議なしと認めます。したがって、議案第４号「茨城県央環境衛生組合監査委員の選任につき

同意を求めることについて」は、同意することに決定しました。ここで、退席しております大関

久義君の復席を求めます。 

（大関久義議員 着席） 

〇海老澤忠議長 

ただいま、議案第４号が同意されました。それでは、監査委員に選任されました大関久義君に

ご挨拶をお願いします。 

 

◎監査委員就任挨拶 

〇大関久義議員 

 ただいま、茨城県央環境衛生組合の監査委員に皆さんより推挙いただきました。ありがとうご

ざいます。 一生懸命勤めさせていただきます。 

〇海老澤忠議長 

ありがとうございました。 

 

◎閉会の宣言 

〇海老澤忠議長 

以上で、本定例会に付された事件は全て終了しました。これで本日の会議を閉じます。令和７

年第１回茨城県央環境衛生組合議会定例会を閉会といたします。皆様のご協力に深く感謝申し上

げます。本日は、大変ご苦労様でした。 

午前１１時１０分 閉会 
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